

№ 9 від 15 лютого 2022 р.

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
Фахового коледжу
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Підготовка багатофункціональних фахівців у сфері обліку і оподаткування, формування у них професійних компетентностей пов'язане із дослідженням внутрішнього і зовнішнього бізнес-середовища, ринку праці, державної економічної політики, вивченням особливостей оподаткування суб'єктів господарювання.

Фаховий коледж Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II забезпечений в повному обсязі відповідною матеріально-технічною базою та кадровим персоналом для виконання даного завдання.

Облік і оподаткування - невід'ємна частина сучасних ринкових відносин, адже динамічні зміни та інтенсифікація ринку праці молоді вимагає підготовлених фахівців з пріоритетом професійної соціалізації економічного спрямування та високим рівнем особистісного потенціалу, які прагнуть постійно розвиватись .

Метою навчання за рецензованою освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність «Облік і оподаткування» є: підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням та спеціальними компетентностями, необхідними для вирішення проблем і розв'язання типових спеціалізованих задач у сфері обліку та оподаткування або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів економічних наук, та може характеризуватися певною невизначеністю умов.

Викладання здійснюється на основі студентоорієнтованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, використання дистанційних технологій в освітньому процесі. Практикується залучення до проведення занять кваліфікованих фахівців і роботодавців, що мають значний досвід практичної роботи. Викладання дисциплін поєднано з сучасними інтерактивними технологіями навчання, які формують не лише професійні компетенції, а й навички прийняття ефективних рішень у сфері обліку та оподаткування.

Освітньо - професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 22.06.2021 № 698. Враховуючи відповідність запитам стейкхолдерів на висококваліфікованих фахівців, рекомендуємо освітньо – професійну програму «Облік і оподаткування» з підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» до впровадження в освітній процес Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Заступник директора ТОВ «ТРИК»



Олена ПОМАСКІНА